

Добро пожаловать в Вооруженные Силы!

Служба в вооруженных Силах – важный этап в биографии каждого мужчины. Здесь ты пройдешь не только хорошую школу жизни, но и приобретешь настоящих друзей, окрепнешь физически и духовно, возмужаешь, тебе будет доверено боевое оружие. В рядах Вооруженных Сил РФ (ВС РФ) у тебя есть возможность проявить себя с самой лучшей стороны, понять, на что ты действительно способен. Ведь сегодня в российской армии большое внимание уделяется физической подготовке, дисциплине, воспитанию ответственности и умению постоять за себя и своего боевого товарища.

Долг, честь, служба Отечеству – вот главные составляющие мотивации военной службы.

Мир меняется, появляются новые угрозы и вызовы, и российская армия меняется вслед за ними. Новый облик Вооруженных Сил России, в которых ты будешь служить, разительно отличается от того, что был прежде. Ты получишь новую форму, при создании и в разработке которой был учтен опыт передовых армий мира. Легкая, прочная и удобная, сделанная с применением самых современных технологий и материалов, она обеспечит тебе комфорт в повседневных и боевых условиях.

Срок военной службы по призыву в настоящее время составляет один год. При этом произошла гуманизация военной службы. Ты сможешь в увольнении надевать гражданскую одежду, из воинской части связываться с домом по мобильному телефону.

Сегодня солдат полностью освобожден от всех видов хозяйственных работ – их теперь выполняют гражданские структуры. Высвобожденное время целиком посвящено боевой и физической подготовке. Если ты до службы в Вооруженных Силах уже успел пройти подготовку в одном из Военно-патриотических клубов или системе ДОСААФ России, то в армии у тебя будет не мало преимуществ. Ты быстрее втянешься в армейскую жизнь и сможешь занять наиболее ответственную и вместе с тем интересную должность. Например, будешь служить оператором сложной боевой техники, командиром боевой машины и т.д. Если же до призыва ты не был знаком с военной жизнью, то у тебя появится шанс получить полезную специальность в рядах Вооруженных Сил. Приобретенный профессиональный опыт наверняка пригодится и в гражданской жизни, облегчит поиск работы или выбор высшего учебного заведения.

Служба в армии и на флоте – почетная обязанность гражданина России, которая дает немалые преимущества в дальнейшем. Отслужив по призыву, ты получишь право на льготное поступление в государственные вузы: возможна замена вступительных экзаменов собеседованием или освобождение от экзаменов по общеобразовательным предметам. Кроме того, сам факт службы в российской армии или Военно-морском флоте даст тебе весомые преимущества при поступлении в военные учебные заведения. Ну, а если ты мечтаешь сделать карьеру в государственной структуре или ведомственном учреждении, служба в Вооруженных Силах – зачастую обязательное условие приема на работу, поскольку многие предприятия и структуры вообще не берут в свой штат граждан, не прошедших военную службу.

Конечно, армия – есть армия, и где бы ни проходила служба, легкой она не будет. Но ведь настоящие мужчины идут в ряды Вооруженных Сил не за легкой жизнью. А за тем, чтобы отдать долг Родине – научиться с оружием в руках защищать себя, свою семью, свою страну.

К.Скуратов
ВрИО Военного комиссара Краснооктябрьского и
Тракторозаводского районов г.Волгоград

Военный комиссариат Краснооктябрьского и Тракторозаводского районов города Волгоград Волгоградской области выполняет функции и задачи, которые определены Положением о военных комиссариатах, утвержденным Указом Президента Российской Федерации от 7.12.2012 г. № 1609.

В настоящее время приоритетными задачами для военного комиссариата являются:

- проведение мероприятий связанных с очередным призывом граждан на военную службу;
- отбор граждан для подготовки по военно-учетным специальностям в ДОСААФ;
- отбор граждан для поступления в военно-учебные заведения.

Очередной призыв граждан на военную службу проводится в соответствии с Законом РФ «О воинской обязанности и военной службе» (от 28.03.1998г. № 53-ФЗ) с 1 октября до 31 декабря 2020 г. На военную службу подлежат призыву граждане РФ мужского пола в возрасте с 18 до 27 лет, годные по состоянию здоровья, не имеющие освобождения и отсрочки от призыва. Срок службы по призыву составляет 12 месяцев. Решение о призыве граждан, не пребывающих в запасе, на военную службу, освобождении и предоставлении отсрочки от призыва, принимает районная призывная комиссия, после медицинского освидетельствования граждан. Особенностью нынешнего призыва граждан на военную службу является то, что направление их к месту прохождения военной службы в составе воинских команд, наиболее интенсивно будет проводиться в июне и июле, в связи с окончанием ими обучения в соответствующих образовательных учреждениях. Выдается именная банковская карта, банка ВТБ-24 для перечисления им денежного довольствия, во время прохождения военной службы. Значительно повысилась потребность комплектования Вооруженных Сил РФ специалистами, прошедшими подготовку по военно-учетным специальностям в ДОСААФ.

Отбор граждан для подготовки по военно-учетным специальностям в ДОСААФ проводится на основании требований руководящих документов, в соответствии с Положением о подготовке граждан по военно-учетным специальностям (утверженного Постановлением Правительства РФ от 31.12.1999г. № 1441). В качестве кандидатов для подготовки по военно-учетным специальностям рассматриваются граждане РФ, не пребывающие в запасе, годные по состоянию здоровья, в возрасте с 17 до 26 лет (за полгода до достижения 18-летнего возраста и за полгода до окончания образовательного учреждения). Как правило, эта подготовка граждан проводится в 2 потока в течении года, В этом году проводится подготовка граждан по следующим военно-учетным специальностям (ВУС):

- водитель автомобиля категории «С,Д,Е»
- стрелки-парашютисты -837 «Д»
- специалисты подземных и подводных кабельных линий связи

Подготовка граждан проводится за счет средств МО РФ, в автошколе ДОСААФ в удобное для них время. Продолжительность подготовки составляет 3-4 месяца, в зависимости от выбранных гражданами ВУС. Граждане, изъявившие желание пройти подготовку по ВУС, подают заявление на имя военного комиссара, проходят медицинскую комиссию на отсутствие противопоказаний. После проверки соответствия кандидатов, начальник отдела военного комиссариата издает приказ об их направлении в автошколу ДОСААФ для подготовки по соответствующим ВУС. После окончания подготовки граждане получают водительские удостоверения, востребованную гражданскую специальность, а при призывае на военную службу призывная комиссия принимает решение по распределению в соответствии с полученной гражданами ВУС.

Отбор граждан для поступления в военно-учебные заведения проводится на основании требований руководящих документов, в соответствии с положением о военно-образовательном учреждении высшего профессионального образования, утвержденного постановлением Правительства РФ от 31.01.2009 г. № 82. В качестве кандидатов на поступление в военно-учебные заведения (ВУЗ) рассматриваются граждане РФ, имеющие полное среднее или средне-профессиональное образование (начально-профессиональное с получением полного среднего образования), годные по состоянию здоровья, в возрасте от 16 до 22 лет, граждане прошедшие военную службу и проходящие ее по призыву в возрасте до 24 лет. Прием заявлений от граждан, изъявивших желание поступить в ВУЗ, проводится в отделе военного комиссариата до 20 апреля года приема в ВУЗ, а от поступающих в ВУЗ отбор в который производится после оформления допуска, составляющим государственную тайну, - до 1 апреля года приема в ВУЗ. Решение о направлении в ВУЗы для прохождения профессионального отбора кандидатов из числа граждан, не проходивших военную службу, принимается районной призывной комиссией, а для граждан, прошедших военную службу, - военным комиссаром Волгоградской области, после проведения с ними мероприятий предварительного отбора. Документы на указанных кандидатов, военный комиссариат области направляет в ВУЗы до 20 мая года приема. Приемная комиссия ВУЗа после рассмотрения поступивших документов кандидатов принимает решение об их допуске к профессиональному отбору, о чем доводится до отдела военного комиссариата и лично кандидатам до 20 июня года приема с указанием времени и места проведения профессионального отбора или причин его отказа. Особенностью для поступления в военно-учебные заведения в этом году является так же значительное увеличение плана и задания на предварительный отбор кандидатов, в связи с возрастающей потребностью войск и обеспечения стабильной работы ВУЗов.

Служба в Вооруженных Силах вновь становится престижной. В войсках создана вся социально-бытовая инфраструктура для комфортной службы военнослужащих.